¥

o

F14E
RMERE

1. (f55E 145 —a=a,—b=e¢,—c=d,—d =c,—e=b

(f5EE 14.6): —s
3.a (a+b+c

(b+a)+c

=b+(a+oc)

b+ (c+a)

d + (ab + ac)
(d +ab) + ac
(ab+d)+ac
ab+ (d + ac)
ab+c(d+b)
ab + (¢d + cb)
ab + (ch + ¢d)
(ab+ cb)y +cd
(a+c)b+cd

b) d+ab+c)

¢) c(d+b)+ab

S, —t=y,—v=Xx,—w=w,—x=v,—y=t
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5.a) (i) HEAM —IJLER O BrAfSEH - AffFa b ceZ » WAITEE

(abbdc=(@+b-1)Pbc=(at+tb—-1)+c—1=at+tbtc—2

H

adbdc)=ad(b+c—1)=a+(b+c—1)—1=a+b+c—2.

(i) HEAN —JLER O kfifa b ceZ > Zf1H

@a®b)Oc=(at+b—ab) ©c=(a+b—ab)+c—(a+b—ab)c
=at+b—ab+c—ac—bc+abc=a+b+c—ab—ac—bc+ abc,

H

a®OboOc)=a® (b+c—bc)=a-+(b+c—bc)—a(b+c—bc)
=at+b+c—bc—ab—ac+abc=a+b+c—ab—ac—bc+ abc.

NI - BRI —I0EE O AEAfEE 1 -
(iii) BT =% a b ¢ KI5

b®dc)Oa=((b+c—1)Oa=(b+c—1)+a—(b+c—21a
=b+c—1+a—ba—cata=a+at+b+c—1—ba—ca,
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S-98 mAEAES KD

H
bGOa)d(coOay=(b+a—ba) D (c+a—ca)
=(b+a—ba)+(c+a—ca)—1
=atat+b+c—1—-ba—ca

RIE - 88 {43 B R IRER AT
C) lRT OZAh M~ —{E AT HRE 2 HH202=2+2—-(22)
=0-(Z, ®, ©) WENILE -
d) fhiz 2 —fEl %% - (HA2—EfE - HrFa - beZ > fEFH a0
b=1(Zxx%) 0 atb—ab=10 a(1l-b)=(1—-b)O (a—1)(1—b)=0
O a=1=b=1> FRTLLIRAZNHEKEKE (Z, &, ©) k-
7. AT EE > M ELE TR ELE koo m b AR LA S5 B B ST
O ZAJ AZHRHY > Feff n R AL B SR o RS 20 E A Y — i BT A] -
HxryrzeZo Hl

XOYDP2=xOy) D xO 2

O xO(y+z—K=X+y—mxy) D (X+z—mx2)

O X+ (y+z—K—mx(y +z—K) =(X+y—mxy) + (X +z—mxz2) —k

O x+y+z—k—mxy—mxz+mkx=x-+y—mxy+x+z—mxz—k

O mkx=x0O mk =10 m=k=1gtm=k=—1>KEm-keZ-

9.a) HATREH SEEFH—E-Fa - b-ceQ: Hl

aObdc)=ad (bt+c+7)
—at(bt+c+7)+[alb+c+7)]/7
=atbt+c+7+(ab/7)+(ac/7) +a,

@aObd@Oc)=(@b)+@abc)+7
=a+b+(ab/7)+a+c+(ac/7)+7
=atbtc+7+(@b/7)+(ac/7)+a.

H

MmH - A -7 2F 0k > HEMEAHY a it RE —14
—a o

c) ¥iflae Qa=aGu—=a+u+(auw/7) 0 ul+(a7)] =00 u=0-
KRy a BIEER - HibEHE 0 2EEBENBEAILR  HEL ac
Q »Hrfa* -7 BIZTLHE - Hfigkzibe Q it a0 b=0"
JRHT a+b+(ab/7) =0 IE ? 5 a+b+(@b/7)=00 b=(1+(a/7))=—a



)3

O b=(—a)/[1+@7)] - K}t - FEAEE - Br —7 .25 > 22— ]
WATT e
11.b) 1, —1,i, —i
13[4 ] (1 ftad - e [ ] aabero
15. &) xx=X(t +y) =xt +Xxy =t +y=x
yt=(X+tt=xt +tt=t +t=s
yy=y(t+X) =yt+yx=s+s=s
X= (Y + X)X =YX+ XX =S+ X=X
ty=(y +X)y=yy+xy=s+y=y
b) ARy tx=x7#t=xt » FLEA /] 2CHA -
C) #H BAIILFR » RIRA AL -
d) PLER B2 R N2

1 EH 1410@) - % (S +, ) R —{@TH > lla—b-abe S- % fy
FabesS- K7 KES#0¥ 4 acS:H a—-a=z€ S> H z—a
— a€ES-fiiH #bES:-{] —bES:Filla (~b=atbeS>
Hi e 149 > SE— i Fi& -

3.a)(ab) (b fa H)=a(bb Hat=avat=aa'=u H (b 'a H(@b)=b*

(@ 'a)b=b 'ub=b 'b=u FLL ab 2 —{E AW IE o KR AT
Tk L ME— > Ll (ab) '=b fa "

| 2 =T 41 =2 L. [ 4 =15
b)Al_[—l 4] Bl_[—z 5] (AB)I_[—9 34}

16 -39 4 -15
-1 _ —14-1 —
(BA) [—9 22] BA [—9 34]

5(-a) '=-(@")

7.2z€S:TO zeSNTO SNT#¥ rabeSNTO abeSHa-
beTO atbhrabeSHa+b-abeTO atb-abeSNT-aeS
NTOaeSHaeTOd —aeSH—-aeTO —aeSNT-fLLSN
TERHFIE-

954G HFHabeSmiracT,ragT, Hbe T, b&T, - AES
ERM—HTE - HatbeS- Wit -atbe T, katbeT,-

PE—ERxRatbe T, Hiyae T, fMH —a€ T Tl

Ty BOEEEAE - A8 (—a)+(@+b)=(—a+a)+b=be T,
B—FE-- At >SCTHUT, 0 SCT, 8 SCT,-

1o v 9o o

foroe
=
E)
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13.

15.
17.

19.
21.

11

17.

d)SE—{H%E - 1 RE—H& 8 Ao R R A 2 g -

KRy za=z- 5 zeN@ HN@#9 - & ri>rpeN@ > H (ri—r)a=

rna—ra=z—z=z>frplrn—-rneN@- -HF#%r e N@a Hse R H

(r9)a=(sr)a=s(ra)=sz=z- frLlrs> sr € N@) - F [t > HEZE 14.6 >

N(a) 2— s -

2

aa—au € aRKm UE R ARl aR#0 - F ar, > ar, € aR » H ary—
ar,=a(ry—r;) € aR- i H - ¥ ar; € aR H r € R HAH r(ar) =
(ar)'=a(rir) € aR - A it aR 2 R — (##HAH -

b)a€eR->a+#z-Hla=au€ aR Ll aR=R- A uE R=aR > u=
ar $fFsr eR> Hr=a ‘- Hit - R2— (8 -

a) ()@ b)7* o 2 > 7FE (U, uuu) d)4

b)# RE—fRfMTE U E&Ha—u- HacR arz- % ak RN
— AT EFa "hk@ ) #neZ" -

L)) () As @y 2 b)) & )2 (i) 2
.a) —6,1,8 15 b) —9,2 13,24 c) —7, 10,27, 44
. KB a=b (mod n) > F A5 a=b+kn HHEE ke 2> HmnO n=

Im¥EHttle Z - K > a=b+kn=b+(k)m H a=b(modm) -

. % a=8>b=2>m=6> H n=2- HJ gcd(m, n) =gcd(6,2)=2>1 - a=b

(modm) H a=b(modn) - H a—b=8—-2=6+k(12) =k(mn) > % {F— k
€ Z - K It a=b (mod mn) -

EIn BE e EEN-L(EHE 123 ->n—-3>n—2>n—-1 % (n

~DRE 1M1 2fM (N2 3F(N-3) > n-(35) -1 #
n= (454 - B N HFESR O Bine KL XI5 i=0(mod n) -
N E(EEEE ZEn—L1@EHL1-2-3> > (n2)—1:(n2): (N2)+
1> >n-3'n—2>-n—-1kM2—-1% > fl1fMn-1-2Ffn—-2-3
Mn=3- - (n2) -1 (W2)+1 > HE—-E W2 - FHHZEN KO
fEnos BTl Yol i=®/2) (modn) -

b)) 2R3 H3RS5-{HS5K8-MH 2RI H2R5>{H4R15-
13.
15.

[17]'=[831] b)[100] *=[111] ©)[777] *=[735]
a) 16 fEr] 7% - O A E ZF8  b) 72 {EA] 7T » 44 ([ EH ZK9%K
c) 1116 {7 2% > O i E Z408

[C3)+200)+ CRCEY] /09



i:cd

19.a) ¥ n=0 > #& MG 10°=1=1(—1)° > Fr L 10°=(—1)° (mod 11) - [[H
10— (—1)=11 > 10=(—1)(mod 11) » 5 10*=(—1)*(mod 11) -
I FESRE n=1JRp7 - ] EERERE n=k=21 BH > HFEK+1
(R - HIEE 10“=(—1)"(mod 11) H 10=(—1)(mod 11) - (|4
107 =10" - 10=(—1)"(— 1) =(— )" Y(mod 11) - H8 = iy )5
o fEEE A ne N gz -
b)F xaxao1 - xoxixo = x, - 107 43, - 1077+ x 107+ 51 - 104+ 30 5B — (]
(N+1)- (7% 1

XnXnot - - Xox1%0 = (— 1%, + (=1 xy_ i + - - 4+ 32 — x; + 30 (mod 11).

FSHR -
XpXp_1* XoX1Xg = X+ 10"+ X, - 10" T 4o 415 - 107 4+ 11 - 10+ 59
=% (=D + X (=1 (=D a=D) + x
=(=D)"x, + (D" i1+ - +x — x1 + x0 (mod 11).
21. 4 g=gcd(a, n) - h=gcd(b, n) - [a=b(mod n)] O [a=b-+kn » % F Lk
ke Z] O [glb H hla] - [glb H gIn] O glh; [hfa H hin] O hlg - (K75 g - h
>0 {§g=h-

23 () BHEE ¢ ¢ ¢ g a w € i s d i v i d e d
2 0 11 11 6 ¢ 20 11 8 18 3 8 21 8 3 4 3
3) 3 14 14 9 3 23 14 11 21 6 11 24 11 6 7 6
@4 =ED O 0 J DX O LV G L Y L G HG

i n t o t h r e e p a v t s
8 13 19 14 19 7 17 4 4 15 0 17 19 18
11 16 22 17 22 10 20 7 7 18 3 20 22 21

QO W R W K U H H D U W V

A 0 151 (2) » £ e T HIF () FH¥E RS 2 (6+3) mod 26 -
25. a) (24)(8) =192 b) (25)(20) =500 c) (27)(18) =486 d) (30)(8) =240
27.a)9 b)10,15,2, 13,11, 1,8,5,9
29. 58HR : (FI FH S22 5 Al -
[FEE =21 @ Di(a-1)=a"""+a" >+ +1, Halgtene
Z, +, <) #-]
# n=0 a +c[(@—1)/(a—1)] =xo+c[0/(a—1)] =X, (mod m) - it L
ANRAELE —HE (n=0) BHE - BERAERE n (2 0) > HRME x=a%
+c[@ —1)/(a—1D](mod m) » 0 < X, <m - fEFEE N (15 - BAFE
#|

P
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144 %

Xpy1 = ax, + ¢ (mod m)
=ala"xy + cl(@* — 1)/(a — 1)]] + ¢ (mod m)
=a"xg +acl@ — 1)/(a — D] +cla—1)/(a — 1) (mod m)
=a"*xg+ c[(@' —a+a—1)/(a— 1] (modm)

a™xy + (@' = 1)/(a — 1)] (mod m)

HEATE X1 B OS %o <m - 3B By i RS

xp=d"xo+cll@ —1)/(a@a—1)] (modm), 0<ux,<m.

3LEEA : o n>ntl> B nt2 b= @ - iin’+h+1)2+(h+2)°
=+ (n°+3n*+3n+1) +(n®*+6n°+12n+8)=(3n’+15n) +9(n*+1) -
FrLL > B # 5 3n° +15n=3n(n*+5) - % 3n > HI5EREK - #575 > Hl n=
1 (mod 3) 5t n=2 (mod 3) - #* n=1 (mod 3) > H| n*+5=1+5=0 (mod
3) > Fr Ll > 3|(n®+5) - ¥ n=2 (mod 3) > ] n®+5=9=0 (mod 3) > H.
3(n°+5) - B MK B W - LR ME 3n(n*+5)] - Kt
9[3n(n® +5)] » H. I 9 %k 3n® +15n) +9(n°+1) =n>+(n+1)%+(n
+2)° -

n—1

1 2
33. ;P(k(n—i—l),n,n):n_i_l(nn) 1l Cotalan 55 -

35.a)112 b) 031-43-3464
37.a)1:28-14-34-2>3(=2+1) »15(=14+1) » 4(=3+1) b) 1>
2:3:4:5

1s»>0't—1>v>2-w—>3:X>4>y—>5
3L R+, ) (Z,D,0) K (T, +', ) BE -HfiFa beR>
(g ° filat+b)=g(f(a+b)) =g(f(a) @ f(b)) =g(f(a)) +' g(f(b))=(g ° f)(a)
+' (g o Hb) - M (g fa-b)=g(f(a- b)) =g(f(a) © f(b)) =
9(f(a) " g(f(b) =(g ° (@) =" (g ° N)(b) » FIL > g o f /& e A
8 o
5a) Al f(zr) =z I zrE K HK#8 - FH x> ye K Al f(x—y)=f(x+
(M=) DI(—Y=fX O f(YV)=2O zs=zs> FTil x—yE K- i
%o EBEXEKHreR HIf(r)=f(r) O f(X)=f(r) © zs=2z5> H f(xr)
=T Of()=zsOf(r)=2zs> FTLlArx> xr € K- Kt » K2 R P — (&
HA -
b) #%t & {6nn & Z} -



7.

-2
a)
X ({£Zy) | ) HEZy X Zs) || x (#EZx) | F(xX) ({EZy X Zs)
0 (0,0) 10 2,0
1 (1,1) 11 (3, 1)
2 2,2) 12 0,2)
3 (3,3) 13 (1,3)
4 (0,4) 14 2,4
5 (1,0) 15 (3,0
6 @2, 1) 16 (0, 1)
7 (3,2) 17 (1,2)
8 (0,3) 18 2.3)
9 (1,4 19 (3,4

b) (i) f(17)(19) + (12)(14) = (1, 2)(3, 4) + (0, 2)(2, 4)=(3, 3) + (0, 3)=(3,
1) BHf31n=1

.a)4 b))l o &
11.
13.

5 Zy BWER] AT - M P1E 14.4 R (& — (@R 580 -
397 +k(648) - k€ Z 15.173+Kk(210) » kE Z

Q) $E - 2 R=Z HS=Z"> b)$s- 2 R=Z H S={2xx€ Z} -

i+ & RM2) B s-{[{ 7]

an}. d) & -

Q- B|(Z, +, )R (Q +, )M HTE (HF 268 -

f) # - $ME—EH p-{a@)aneZ,n20 2(@Q, +, *)W—@HT
.

o) # - HEE 14618 - h) K-

.d)[ata=(ata)’=a’ta’ta’ta’=(ata)t(ata) U [ata=2a=

Z - Witk —a=a-

b)#ifG(flaER>ata=z0 a=—a- % a'bER: (atb)=(a+b)’=
a’t+abtbatb’=atabt+batbO ab+tba=z0 ab=—ba=ba: fif
DA R 2] 22 HHY -

KN az=z=za> $fffFa€e R 5z C HC+#0 - x>y €

C - I (x+y)a=xa+ya=ax+ay=a(x+y) > (xy)a=x(ya) =x(ay) =(xa)y
=(axy=a(xy) - H (—xa=—(xa)= —(ax)=a(—x) * H#FrHaER"
PAx+y xy» —x€C- [Ht  CZRM—EHTE -

D)E mon B8 > ®BfAjEE 1=ms+nt> Hfisste Z- HE m> n>

0 Es thpE—fEBE > HE—FEEE - K& (FE—KRME) s &
AHEE 1-ms=nt>0-

E\[J at=p = (an)t — (bn)t =gt =P = gl-ms = pl-ms =>a(am)(—s) — b(bm)(—s) °

P
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S5-104 maxmEBES KD

HLL —s>0 A a"=b"> FH A @) T =0O""Y - Kt

(@)= = (™ £zl Ala@™) ™ = b(™) ) = a = b,

PRIRy oA AT 5 S iH R R B -

0. % Xx=atbhy=atb - ¥ a -aa€ AH b b eB-Hl Xx—y=(a
—a)t(b,-b) EAIB-#reRHatbeAIB:lacAxbE
B:Hjrac A>rbeB:> Hr(a+thye A+B-[FH#¥ > (at+tbr e A+B>
. A+B 2R {— {EEH -

11 8 X1 0 X3+ X > Xg+ X +Xg 0 =o+ 2 XgHXp +Xg 4o Xy SFEHY o 555 2L
g — 2 [FER O Bin o RIS - &6 > AIfEfE 1<i<j<n g
(X1 +Xo+ X)) =X+ X+ X1+ - HX)(mod n) o KL - n #E R
(Xi+1+"'+xj) °

13.2) 1875 b) 2914 c) 3/16

15. SBBR : HFTA N € Z > {135 n° =0 (mod 5) » % 5|n & n°=1 (mod 5)
2 =4 (mod5) - % 5 Rk a b & ¢ i e —{E - H
(i) & +b*+ =3 (mod 5) — % a° =b’=c’=1 (mod 5);

(i) @ +b’+c®=1 (mod 5) —— & & > b? » ¢ Ty W& (E 2 A 1 f
5 H5 —fE~F JiEF gk 4 L5 -
(iiiya® +b°+ =4 (mod5) — & ab* > ¢ 5 —(H 2 15 A
TS I — (B2 A A% 4 f5 5 54
(iv) & +b*+c®=2(mod5) — & a’=b’=c’=4 (mod 5) -
17. (er+ Dier+ 1) - (e + 1) — 1

B15F
HRREMERE R

151 & 1.a)1 b)l o1 d)1 3.a2" b)2?

5.8) dnf. xyz+x3z+x37+xy7+7yZ
cnf. x+y+2)x+y+2Dx+Y+72)

b) f=2m(2,4,5,6,7)= 1IM(0, 1, 3)
7.8)2% p)2® ¢2°
9.m+k=2" 1lL.a)y+xz b)x+y c)wx+z



13. a)

=l

fe+fh+gh | fg+Fh

w
Y
o5
|
-
o5
=

—_—_—— 0 O o0 ~
_—_0 O == oo o9
—_— O =R O~ O =0
—— 0 00O o0
S OO RO ~=O
— O oo~ O 00
—— O O = O = O
—— O O = O = O

WE fe+fh=(fg+ DU+ = +DHE+Nfg+h =
g+ F)(fg+h) = fgg+gh+ ffg+ fh=fg+gh+0g+ fh= fg+gh+ fh.
(i) fe+fe+fe+fe=rfe+D+fe+=f-1+f-1=f+f=1
b) ) (F+(f+mE+h =+ +h
(i) (fF+(f+DF+(f+2=0
15.8) fef=0 fof=1 fol=Ff fa0=f
b) () fog=0 fg+7g=0=fz=fg=0-°[f=1H fg=00=¢=1-°
[f=0 H fg=01=¢=0-[K[ f=g -
(i) f@T=F2+f2=Fe+fT=f2+fe=f D¢
v iE2ME—-NBENER - EfHGHE1-gFHE0HAhAHHE1(Eg
FE1IBhEEO) »HfOgh HELIHEFSg(fDh) G{EHO-

V) fe® fh=fefh+ fefh=(F+Dfh+ fe(f+h) =
Frh+ fZh+ ffg+ feh = fgh+ fgh = f@h+gh) = f(g & h)
i) fog=Fg+fe=fe+fe=f®F _
feg=rfgtrg=+(f+te=rfest+trfg=rdg

LA xey=@+nE v—

5. fw, x, 9.0 =0xT+ w+x+7)z

152 &




15.3 &

15.4 &

11.
13.

11.

13.

15.

D |

(@ (b)

a) fH 2 (XEY(X+Y) +y o bk x+(y) +y=x+0+y=x+y> H
PEAE FRAM i iy B Y HE A B AR () -

b) ftEEH 2 G+ +ETT+y > HELRE ¥5+Xy+y=3Iy+3¥y+y=%
G+ +y=IW)+y=T+y - fLROARE (b) dory FE e -

ca) fw,x,y)=Xy+xy b) flw.x,y)=x ¢ f(w x,y,2)=x2+%2

d) fw,x,y,2) =wyZ+xyz+wyz+xyZ € f(w,x,y, 2)=wy+wxz+xyz
f) f(v,w, x,y,2) =0vwWxYZ + vwxZ + VXYZ + WXZ + vWy + vyz

a2 b)3 04 dk+1

a) ol =11 Mi=8 by IfF7 O =12, |f71 (D] =4

C) If ' =141 MI=2 & IO =4 1D =12

. UV -+ WVY + UXZ + UyZ +WZ
Q) fw,x,y,23=z b) fw,x,y,2) =Xyz+xyz+xyZ

C) fv,w, x,¥,2) = VYT +WXYZ +TWZI + VXY

A{b,d}, {c d},{d f},{a o}, {e f},{b, €}, {c e, {af} {b g} {c g}
.a)30 b)30 ¢)1 d)21 €30 f)70

aAws0O w-0=w - {HHEH 15.3@) w-0=0-

C)v=z=yz=y> Hy=<z=yi=y - Kt y=y1=0Dz2=yT2)=y-0=0 »
Y X

CHE R 15.5(8) 0 H X1 0 X BAHEIE T 0 XX #0 0 HI X = XX = XoXg

—Xp B —PE -

a) fO) = fOT) ¥FH xeB1 o fGD =FOfE) =FOfE) =0 -

b) t () - A T > BT -

C)rx<yexy=x=fay) =)= fOfM=f0) < fO<Ff»

a) fa) = fE+N=FE+N=F®+ O =f® FO) =
f@ O =fx) - f»)

b) % & > B RATHRETEE f:Bi— B 2—H—HBEL Al f 22—
[FIRE bR F@ = fo H fxy) =TOOf(y) AT x>y € By » [H () »
A EHEME > BRAT -]

A L<i < ns (X +HXot o4 Xn)X = XoX + XoXj + o0 X 1%+ XX +

X 1%+ XX =0+0+ - +0+x+0+0---+0=x > HHEH 15.5(b) -




#m % S107

It HEHE 157 18 (X X+ +X)X=X T A XE B - K F 1 2HE—
) (FB7RE 10) > FRAE L=Xq +Xp + - +Xq o

la)yE n=2>x1+X Ex fl X MR - B n=2 WML e tXet-- | BREE
+Xn) + X1 BB EFR Xo+Xo+ oo A XaHXn a0 (FELLE T8 ARG 1A K
FefE) - ¥ n=2> x+tx=xx JHH :5/E DeMorgan EHtZ— - &
RERE Nn=k=2) BAEHZEE n=k+1MEE -

(4 x4 - FxpFx) =G+ x4+ x0) + X
=(x;+x2+ -+ X)) Xipd

e R )

Rl > BB R AR LR - R S ATE N2 2 g7 -
b) Hi (8 - A FAME P - BT -

3. ih{8 G233 Nettie 1 Cathy -

5. % x<zHy<z Hif 154 {i# @ 6(b) » Fffx+y<z+z- HEFESs
EE o M AE ztz=z 2> BRExty sz I x < x+y>
By X(X4y) =x+xy (H#FFEE) =X (HRBCER) - A X< Xx+y H x+y
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[y o B > X o y=x+y+l=y+x+l=yox  HH x>y & Z
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Filb'a ™t Rab K tE - HHEEH 16.1(b) - (ab) '=b a -
a){0}: {0, 6}: {0, 4, 8}: {0, 3,6,9}:{0,2 4,68, 10}; Z1,
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19.a)x=1>x=4 b)x=1:>x=10
C) x=x"'=x>=1(mod p)=x>—1=0(mod p) = (x — 1){(x + 1) =0 (mod p) =
x—1=0(modp) B¢, x+1=0(@mod p) =x=1(mod p) B¢ x =—1=p — 1 (mod p).
d)fiR#EH p=2KH Wi 2-D)!'=1=-1(mod2) - ¥ p=23 - FE
(Zp +) FHYEHFEL-2> - >p-1-J0F 23 > p-2FEE (p—
3)/2 EWIHAT x - X1 HIBCE o (B0 0 p=11 FMTHEH 20 3
4> 94 2,6, 3,4, 5,97, 8 FVUH ) HIL (p—1)!=(1)
D® P (p—1)=p—1=—1(modp) -

1.f@a™) - f(@)=fla " - a)=f(eg)=eH H f(a) - f(a ) =f(a-a")=f(es) 16.2 &
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=1 Hi [a] € G H [a]"™=[1] 5 a*” =1 (mod n) -

C) fid) thEE 6 & 8 » #fi AL - B 2T E 8 W IKEIE -

0462 0170 1809 0462 1809 1981 0305

3. DRIVESAFELYX 5.p=157 > q=773

.a)e=0001001 b)r=1111011 c) c=0101000

3. a) (i) D(111101100) =101 (i) D(000100011) —000

(iii) D(010011111) —011
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16.4 &

165 &

166 B
16.7 &




S-112 s&#ksa4

o
by
4k

(iv)] -
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7. @) (0.997 + (7)(0.99)°(0.01)  b) [(0.99)7 + (])(0.99)°(0.0)°
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b) (i) (/DI + b+ w)* +20* + b* + wh) + (% + b + w?)?]
(i) (/DI + b+ w)* +20* + b* + w*) + 307 + b + w?)?
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7.a)136 b) 42 +wP+02+uw)*] ) 38,16 9. ("7
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b)y#xe K- HIf(x)=eq - B ATHgEG-
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FrlA (G, © ) 2 — (B HLRT -
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Ma, < - K®ik - 25 n E2ExREE n+1 At £ KL P(n+1,
K) =P(n, k—1) +nP(n, K) -
b) Yk, P k) 518 S, ERVFTEHEY > HAE n! #T3% -
11. @) {fE% n B& KB - WAZ EMTE G -



1.

15. 48 Z4X] > X+ D)(2x+1) =1 ArlL (2x+1) 2&—fdn]# o0

m = S5115

D n=m-r> g l<m<r<n: ftE (n—)!I=1+2---« (m—1) »
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BIREREEHRE
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b)x'—2 # Q FR AT
fiF R > x*=2=(x = V2)(x + V23> + V2):
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d)x*+>x° +17F Z, ER AR -
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~a» H c=—a/@P —a®) - (&% 1 20°—a*#0 K vZ BEEE-)
BRI > (@ + bv2)™! = [—a/ @b — )] + [b/ (26> — a2 > H.[—a/Qb* —a*)] > [b/
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